
Lep spomin na maj
V župniji Notranje Gorice so letos na slove-

sen in predvsem posnemanja vreden način
zaključili mesec maj.

Na križišču ceste v Žabnico in na Plešivico
nas namreč odslej tudi obnovljena Jožetova
kapelica spodbuja k spoznavanju zgodovine
nalih prednikov, ki so posejali našo domovino
z znamenji (sebi in nam v oporo).

Pred dvesto leti, ko so bili Rihtarjevi še na
Plešivici, se je sin Jože poročil z deklo. Starši
so jima dali nekaj zemlje ter pomagali zgraditi
hišo s hlevom.

1850. leta so priCcli graditi železnico skozi
vas. Preko 2000 delavcev jo je deialo čez Ljub-
ljansko barje kar 8 let. Tudi pri Jožetu so
dobili hrano in prenočišče.

Rodili so se jima trije sinovi in hčer. Valeo-
tin je služil v Ljubljani, kupil zemljo in postavil
znano gostilno Pri Mraku.

Domačijo je prevzel France in imel spet tri
sinove - tri vojake v prvi svetovni vojni. Janez
jo je srečno odnesel, Jožeta so ubili, Franceta
pa ranili v desno roko tako, da bi mu jo
odrezali, a njegov o£e v to ni privolil. Zaoblju-
bil pa se je, da postavi kapelico v zahvalo za
ozdravitev in srečno vmitev. To se je uresniči-
lo. France se je poročil in prevzel domačijo.
V skromnosti je prihajala na svet današnja
generacija z veseljem in žalostjo, kot pri osta-
lih družinah.

Leta 1935 je bila kapelica dokončana. Bla-
goslovil jo je župnik Janez Jalen. V njeno
zgodovino pa se vpisujejo še trije Janezi s svo-
jimi družinami. Gospodar Janez živi v posne-
manja vrednem sožitju s sosedi. To se odraža
tudi v medsebojni pomoči, prepoznavni tudi
po kapelici, saj jo je lepo in strokovno obnovil
ob pomoti Janeza Pirca in njegovih sinov.
Gospodar župnije g. Janez Ham pa jo je zad-
njo majsko nedeljo blagoslovil ter ob tem poh-
valil posnemanja prepotrebno samoituciativ-
nost.

Za zdravo in srečno družino
Pred letom dni smo se prvič srečali prvo

nedeljo v juniju pod geslom: 2LA ŽFVLJENJE
in ob tem blagoslovili otroSko igrišče v Preda-
lah. Letos pa so šli 11. junija skupaj Borovni-
čani, Podpečani, Goričevci, Vnanjčani in Bre-
zovčani na SLOVENSKO SLAVJE DRUŽI-
NE v Stično.

Prisotni so izražali svojo voljo, da hočemo
družinskc vrednote kot najmočnejše korenine
naie preteklosti ohranjati ie naprej

Ob različnih prireditvah in molitvi bi bil
bogat program, katerega so sooblikovale tudi
družine iz naše občine: Avšičeva iz Vnanjih
goric, Jonatan iz Brezovice ter Društvo narod-
nih noš iz Preserske fare. Prepeval je cerkeve-
ni zbor iz Škofljice.

Slovesno somaševanje pa je vodil kardinal
Tnijillo - predsednik papeškega sveta za dru-
žino.


